
Тернопільська обласна громадська організація 



сприяння становлення та розвитку демократичних ініціатив, 

активізації суспільства, його креативного мислення, формуванню 

інноваційного середовища, а також задоволення та захист своїх 

законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-

культурних, спортивних та інших спільних інтересів. 



 

 

4 роки поспіль 

ТОГО «ПАРТНЕРСТВО» є 
співорганізатором 
широкомасштабних 
всеукраїнських студентських 
конференцій. 

 

Всеукраїнська науково-практична студентська 
конференція «ФІСКАЛЬНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ 
В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ» 







Україна - молода, перспективна та унікальна 
країна: багата природними ресурсами, 
працьовитими людьми, талановитою 
молоддю, яка має можливість 
забезпечувати світ якісними продуктами 
харчування, креативними ідеями ІТ - 
технологій, високоточними розробками 
інженерії у авіаційній та космічній галузях, 
сьогодні потерпає від корупції. Українці 
довели усьому світові своє вміння 
самоорганізуватися, вибороли право на 
демократію та під час Революції Гідності 
ствердили прагнення до кращого життя. 



Основною ідеєю проекту було 
налагодження дружніх взаємин із сусідами 
у власному дворі, що сприяло б: 
• формуванню позитивної атмосфери 

оточення;  
• відкритості та невимушеності у 

спілкуванні людей; 
• oрганізації спільних заходів, які б були 

цікавими і корисними для усіх 
мешканців двору, а також здійснювався 
б обмін досвідом щодо реалізації таких 
дій безпосередніх учасників проекту з 
різних країн (Україна, Росія, Польща, 
Хорватія, Чехія).  



 





Усна історія - це можливість відновити правдиві факти та використовувати їх не як 
інструмент маніпуляції для політиків і чиновників з метою реалізації успішної 
передвиборчої кампанії, розпалювання міжнаціональних конфліктів, чи 
посилення соціальної напруги в суспільстві, а задля створення об'єктивного 
висвітлення подій, почутих з уст простих людей - живих свідків і очевидців на тлі 
їхнього власного бачення минувшини, які сьогодні ми називаємо історією. 







Наші координати: 

 

 

 

 http://www.partnerstvo.com.ua/ 

 

 

https://www.facebook.com/partnerstvo.te 

 

 

e-mail: partnerstvo_te@ukr.net 
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Лише спільними зусиллями зробимо країну 
кращою, суспільство – успішнішим, а 
державу – відповідальнішою! 




